

— 13 августа 1983 г. ♦ № 185 (19302)

Прошли гастроли в городе Астрахани Саратовского академического драматического театра имени К. Маркса. Более 20 тысяч астраханцев и гостей города познакомились с искусством саратовцев.

Успех выпал на спектакли «Гекуба» Еврипида, «Мсье Амилькар, или Человек, который платит» И. Жамиака, «Расплата» В. Тендрякова и другие. Не были забыты и маленькие астраханцы. Они с удовольствием посмотрели музыкальный спектакль «Стрелы Робин Гуда» по пьесе С. Прокофьева и И. Токмакова.

Мастера театра из Саратова выезжали на птицефабрику «Степная», в колхозы и совхозы области.

В Астрахани состоялись творческие встречи с актерами. Перед сотрудниками Облремстройтреста выступили на-

Гастроли в Астрахани

родная артистка СССР В. Ермакова, артисты В. Федотова, С. Петров, В. Махов. Они сыграли сцены из спектаклей, рассказали о творческом пути театра. В Центральном парке культуры и отдыха отдыхающие встретились с заслуженным артистом РСФСР М. Ивановым.

Несмотря на уплотненный гастрольный график, коллектив на пороге премьеры. Заканчивается репетиционный период постановки спектакля «Ревизор» Н. Гоголя.

В. ШАБАЛИН,

член Союза журналистов
СССР

г. Астрахань